
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 
TK BAITURRAHMAN 

KELOMPOK A 
TAHUN PELAJARAN 2020/2021 

 
Semester / Minggu / Harike : 2 / 2 / 2 
Hari,tanggal : Selasa, 12Januari 2021 
Kelompok usia     : 4 – 5 Tahun 
Tema/ Sub tema : Rekreasi / Benda yang di bawa saat rekreasi 
Kompetensi Dasar(KD) : 1.1 / 2.7/ 3.3 – 4.3/ 3.6 – 4.6/ 3.8 – 4.8/ 3.12 – 4.12 
Alokasi Waktu : 10  menit 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1. Dapat mensyukuri alam semesta sebagai ciptaanTuhan    
2. Dapat membedakan benda-benda ciptaanTuhan dan buatan manusia   
3. Dapat menyebutkan benda yang dibawa saat rekreasi    
4. Dapat mengenalkan huruf melalui bermain      
5. Melatih motorik halus anak melalui kegiatan bermain     
6. Dapat menjawab perintah sederhana       

 

- Materi Kegiatan  : - Mempercayai adanyaTuhan melalui ciptaanNya 
- Menyebutkan benda yang dibawa saat rekreasi 
- Mengenal dan menyebutkan huruf pada kata ‘bola’ 
- Meremas kertas membentuk bola 
- Mewarnai kertas berbentuk bola menggunakan cat air 

- Model Pembelajaran :  Daring  
- Strategi Pembelajaran :  Saintifik( 5M = Mengamati, Menanya, Mengumpulkan informasi, Menalar,  

       dan Mengkomunikasikan) 
- Tehnik Penilaian :  Observasi, Penugasan, Hasil karya 
- Sumber belajar  :  Guru, Orang tua dan Internet. 
- Media belajar   :  Video, Lembar Kerja PD 
- Alat/ Bahan   :  Lembar Kerja, Pensil, Kertas, Palet, Kuas, Cat air 

 
B.  KEGIATAN PEMBUKAAN 

1. Penerapan SOP pembukaan dan doa pembukaan oleh guru kelas 
2. Menyebutkan tempat-tempat rekreasi yang biasa dikunjungi 
3. Menyebutkan benda yang dibawa saat rekreasi 
4. Mengenalkan kegiatan dan aturan bermain 

 
C. KEGIATAN INTI 

1. Mengenal dan menyebutkan huruf  pada kata ‘bola’ melalui gambar 
2. Meremas kertas membentuk bola 
3. Mewarnai kertas berbentuk bola 

 
D. RECALLING 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
2. Mengungkapkan perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
3. Benda apa saja yang dibawa saat rekreasi 
4. Menanyakan apa yang terbentuk jika kertas diremas-remas 
5. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

 
E. KEGIATAN PENUTUP 

1. Menyebutkan kembali benda yang dibawa saat rekreasi  
2. Menginformasikan kegiatan untuk besok 
3. Do’a penutup 

 
F. RENCANA PENILAIAN 

 

No 
Aspek 
Pengembangan/ KD 

Indikator Materi 
Tehnik 

Penilaian 
Capaian Perkembangan/ Siswa 

Neeza Feeza Ashoka Firli Bryan 
1  (NAM)  

1.1. 1.1. Mempercayai 
adanya Tuhan 
melalui ciptaanNya 

Dapat 
menyebutkan
ciptaanTuhan 

Menyebutkan 
benda-benda 
ciptaan 
Tuhan 

 
Observasi 

BSH BSH BSB MB MB 



2 (SE)  
2.7. Memiliki perilaku 
yang mencerminkan 
sikap sabar (mau 
mendengar ketika 
orang lain berbicara) 

 
Mendengar 
saat guru 
berbicara 

Mengulang 
menyebutkan 
benda yang 
dibawa saat 
rekreasi 

 
Observasi 

BSB BSB BSB BSB BSB 

3 (KOG) 
3.6. Mengenal 
benda-benda 
disekitarnya 

Dapat 
menyebutkan
benda yang  
berbentuk 
bulat 

Menyebutkan
benda yang 
berbentuk 
bulat 

 
Observasi 

MB MB MB MB MB 

4 (BHS) 
3.12. Mengenal 
keaksaraan awal 

Dapat 
menyebut 
lambing huruf 
pada kata 
‘bola’ 

Menyebut 
dan meniru 
tulisan ‘bola’ 

 
Penugasan 

BSH BSH BSH BSH BSH 

5 (SENI) 
4.8. Menyajikan 
berbagai karyanya 
dalam bentuk 
gambar atau hasil 
karya 

 
Dapat 
mewarnai 
hasil 
karyanya 

 
Mewarnai 
bentuk bola 
dari remasan 
kertas 

 
Hasil Karya 

MB MB MB MB MB 

6 (FM) 
3.3. Mengenal 
gerakan untuk 
pengembangan 
motorik halus 
 

Dapat 
membentuk 
sebuah 
benda baru 
dari suatu 
benda 

Meremas 
kertas 
membentuk 
bola 

 
Hasil Karya 

BSH BSH BSH BSH BSH 

 
 

                         Surabaya, 12 Januari 2021 

             Guru Kelas, 

                                     
Septimina Putri Sunarsih, S.Pd 

 
 
 


